Svar till urgamlatentor.

1996-05-24
1) a) ¢(z,y,2) =xysinyz+y b) W=1-2r
2) a) % b) Med a = 4 dr griansvirdet 96, annars inget grinsvirde.
3) z(t) = e* cost, y(t) = e**sint
4) T(2—1n3)
5) max,—o f = 3'/%, antas i punkterna (+1/3'/%, +1/31/4 +1/31/%) (8 punkter),
. ming—g f =1, antas i punkterna (+1, 0, 0), (0, £1,0), (0,0, 41) (6 punkter).
6) In9
7) BT (snittet mellan kloten; unionen har volymen 237
1996-08-26
1) a) divF =2zz + 2y b) rotF =0 ¢) ¢(z,y,2) = zy’z +yz® + 1
2) (e—et)/4
3) w
4) y(t) = et + et — 2e* (fort > 0)
3
5) a) x— L 42t (g2 <£<0) b)) L ¢)5-107%
6) a= —%
7) Tyngdpunkten r (0,0, 2E(1 + =)
1997-01-18
1) a) divF =22z — 2y b) rotF =0 ¢) d(z,y,2) = zy?z — yz? + 2
2) 10/3
3) y(t) =6(t)e%sint
4) Slet —e™)
5) z? —z* + 2% + O(2®)
6) Minsta avstandet ir ‘[ och antas i punkterna (1, + 12, 2) (4 punkter)
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